ETIBREAK

ETI

Ocob6eHHOCTV MPOMbILWIEHHbIX aBTOMaTUUECKMX Bbikntouateneii ETIBREAK2

‘CopepxaHue

OcobeHHOCT aBTOMaTnuecknx Bbikntouvatenen ETIBREAK?2

EN » N

<JI04aTenin

S (epuA CTaHaapT,
Tenj0BaA U TePMOMArHnTHadA 3dlliiTa

H | Bblcokas oTknioyatLLad CnocobHoCTb
E  [3nektponHan 3awwra

LE | cepud 3KoHOM, 311EKTPOHHaA 3aLLuTa
\ LCD aucnnet, neKTpoHHa# 3aluTa
125 kopnyc (rabapur)

— BHyTpeHHme akceccyapbl cepun ETIBREAK 2

NOAXOLAT A1A BCEX TUMOPA3MepOB 3TO cepun (Kpome
pacuenuTtensa "min" HanpsaxeHwus). [pocTtasa ycTaHOBKa

6€3 MCMoNb30BaHYA CNeLmanbHOro HCTPyMeHTa. LiBeT
cneuyanbHasa Gopma NOMOratoT pasanyaTh TUMbl YCTPOWCTB

— On penennTb moaesnb 1 TN aBTOMaTUYECKOTO BblK/loYaTenAa
MOHO MO MapKNPOBKEe Ha Kopnyce

— ABTOMaTMYeCKue BbIKIOYaTeNN
cepun ETIBREAK 2 nmetoT BO3MOXHOCTb
perynvpoBKM KaK TEMOBOW, TaK 1
3N1EKTPOMArHUTHON 3alnThbl. YPOBEHD 3aLiUTbI
OT NeperpysKu perynupyeTcs B arianasoHe ot
0,63 po 1 x In. HacTpornka anekTpoMarH1THOM
3aLLMTbl OCYLLECTBNAETCA B ANaNa3oHe OT
60010 (12,13) x| nnA aBTOMaTMYECKNX
BblKNtoyaTeneii EB2 125-250 rabaputos

— Hactpoiika
3NeKTPOMarHUTHOM
3aLUMTbl y aBTOMATUYECKUX
BbIK/TtOUaTesNel B Kopryce
EB2 400 - ocyulecTBnsaeTca B
AvanasoHe o1 6 40 12x |

KonrakTur
B JAHHOM
TOTOKCHIH
pyKosiTEit,
MAKCHMATBHO
PASOMKIYTEL,

Oricodaromas
cina nepenactes

HerocpescTBeHo
Ha PYKOATKY.

KonrakTer
pasmbiKatoTcs.

nposeaenis
pador co croporsi
narpy3

Tlpn yenomm
BBmOHCHIS
IITh 1 T3,

— ABTOMaTMYECKME BbIK/II0YaTeNu
cepuv ETIBREAK 2 B kopnyce EB2 125
MMEIOT BO3MOXKHOCTb KpenneHns Ha 4‘
wiHy TH 35 ¢ nomoLbto agantepa. Kpome

3TOro, KOHCTPYKTVB KOpryca No3BonaeT

yCTaHaBMBATb BbIK/OYaTeNb B OAHY

NINHENKY C MOAY/bHbIMN aBTOMATUYECKUMU

BblKNtoUYaTenamm (Bbicota 45mm)

Tunopaszmepei:

B2 B2 B2 400& 630
125 160& 250

Mjono M| oFF (0) | IR

— B cranpapte IEC 60204 1, pa3gen "CHumxeHue pucka B cnyyae K3 pekomeHAoBaHO
MCMONb30BaHNE KOMMYTaLMOHHbIX YCTPOMCTB C NpAMbIM OTKtoueHvem. CornacHo AaHHOMY
TpeboBaHWIo, BI3yanbHOE U GU3NYECKOE NONOXKEHNE PYKOATKN U MHAVKALMMN aBTOMATNYeCKOro
Bbikntoyatena EB2 cooTBeTCTBYIOT MONOXKeHMI0 KOHTaKTHOWM rpynnbl. bnarogapa mexaHusmy
NPAMOro OTKIOYEHUA cepua aBToMaTUyecknx Bbikntouatenen ETIBREAK2 asnsetca ogHow 13
cambix 6e30MacHbIX /1A NPUMEHEHUA B MPOMbILIEHHOCTY. LiBeTHaA MHAMKauMA OTYeTNNBO
oTobpaxaet coctosaHme "ON" unu "OFF". Npn aBapuinHOM OTKNIIOUYEHNW BUIHA TONbKO YepHas
pyKoATKa (MHAMKATOPbI MOMHOCTbIO CKPbITHI).

B2 800 EB2 1000 B2 1250 EB2 1600

298
CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




Ocob6eHHOCTY MPOMBILLIEHHbIX aBTOMATUYeCKNX BbiK/tovyaTenein ETIBREAK2

O

— [nAa npegoTepalleHns
noAaum NUTaHNA oT ABYX
NCTOYHUKOB OQHOBPEMEHHO

— Puck NPUKOCHOBEHWA K TOKOBEAYLLWMM HacTAM CBeEeH
K MUHUMYMY: - HECKOJIbKO BaPWaHTOB 3allUTHbIX KPbILLEK

knemm (IP 20); - 3awwta pykoatku (IP 30); - paspenvtenbHble NPUMEHSAIOTCS TPU TUMNA
neperopoakm obecneyrBaloT MakCUManbHyto N30NALMIO B3aVMOOBNOKNPOBKN:
mMeXxay Knemmamum aBToMmaTu4eCkoro BblktoyaTens; - ABOI?IHaﬂ - )Xecmkas Mex.6n0KuposKa;
nsonsAuns kopnyca - 2UbKas mex.6710KUpoBKa;

- 6i10kupoeka Slide-muna

— BTbluHOE n3nonHeHne
NO3BOJIAET NIErKO 3aMeHATb
Kopnyc aBTomaTa
6e3 HeobxoanMoCTH
HapyLUeHNA LLenoCTHOCTH
npUcoefuHeHniA

— Y aBTOMaTMYeCKMX BbIK/ItoYaTenen
C 3N1eKTPOHHbIM pacLiennTenemM ypoBeHb
3alLWTbl OT MeperpysKmn perynmpyerca

B AnanaszoHe ot 0,4 go 1 xIn.

Bbibop aneKkTpomarHuTHo

3aLUTbl OCYLLECTBNAETCA U3 7
npeAyCcTaHOBAEHHbIX XapaKTepuUCTuK

— Bo3MOXHOCTb
IVCTAHUNOHHOTO
BKJTIOUYEHUNA/OTKIIIOUEH NS
ABTOMATNYECKOrO
BblK/IlOYaTeNs
obecneumBaeTcs
MOTOP-NPUBOAOM

— [inq pyyHoro ynpasneHus
aBTOMATUYECKVIMU BbIK/IOYaTENAMM & r
npeAHa3HaueHbl MOBOPOTHbIE on on
PYKOATKY, yCTaHaBNMBaeMble Kak g
Ha cam BbIK/oYaTenNb, Tak 1 Ha 4[ 2

nBepuy wkada. [1ns ynpasneHus

"pe3epBHOIA” LieMblo NCMOfb3ytoTCA — ABTOMaTUYeCKMe BblKouaTenu
PYKOATKM KENTO-KPaCHOro LiBeTa ETIBREAK2 MOryT 6bITb yCTaHOBNEHbI
nog NobbIM yrnom 6e3 n3meHeHus
pabounx xapaKTeprucTuK

ION

— [InfA noAcoeanHeHUs rMoKnx
(MHOTOXUNbHbBIX) NPOBOAHUKOB NMPUMEHATCA
},\% cneyuanbHble 3axumbl SP 2. [1na noakntoyeHns

NpPOBOAHNKOB 6OJIbLLOrO CeUeHVs UNn
HECKOJIbKNX NPOBOAHNKOB NCMNOJb3yeTCA

/ LUMHHbIV NPexoAHnK ZB 2
W
: i i
i \“-mz:m:*
— Bce aBTOMaTMyeCKNE — [oaknioueHre — Bce KOMMOHEHTbI I
BbIK/tOYATENN C TEPMO- HarpysKu K aBTOMATUYECKNX BbIKtoYaTenei g ; oo
MarHUTHON 3aLyUTON MOryT aBTOMATUYECKUM BbIMOSIHEHBI U3 SKOOMMYECKM N psoAlmes).
1CMoNb30BaTbCA B Lensax BbIK/IOYATENAM CEpPU UUCTBIX MaTepranos. T
NOCTOAHHOrO TOKa Npw ETIBREAK 2 moxHO TepmonnactnyHas pe3unHa epaTypa orpywaoLE)
HanpspkeHun go 250V DC OCYLLEeCTBAATb Kak He copepxuTt PBB/PBDE, B
CBEpPXY, TaK U CHU3Y KOHTaKTax OTCYTCTBYET KaAMuiA, — ABTOMaTUYeCKVie Bbikoyatenv ETIBREAK 2
6e3 n3meHeHus naiika ocyluectensaeTca 6e3 Kanvbpytotca npy Temnepatype 50°C
XapaKTePUCTVIK 3aLUMThl MCMOMb30BaHMA CBUHLA
209 °

CkavaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MaraauHa https://axiomplus.com.ua



ETIBREAK

ETI

OcobeHHOCTH:

> KOMNAKTHble rabapuTHble pamepb;

> CUCTema NpAMOro NpUBOAR;

> OrpaHInYeHIe TOKa KOPOTKOTO 3aMblKaHIA nyTem
ObICTPOTO raLenua ayru;

~> MUHVMANbHOE BPeMA rallieHua Ayrv 3a cuet
CMeLMAnBbHOI KOHCTPYKLIMIA KOHTAKTHOIA rpynb;

> LUMPOKMIA CNeKTP 0NONHUTENbHbIX aKCeCCyapos;

~> PerynupoBKa TemsoBoi 11 31eKTPOMArHITHOIA
3aWNTH;

> BO3MOXHOCTb MOAKIH0YEHNA KabenbHbIX
HAKOHEYHIKOB;

> YCTaHOBKa Ha MOHTaXHY!0 NaHeNb;

> BO3MOXHOCTb YCTaHOBKIA Ha LY TH 35

(tonbko AnA rabaputa ETIBREAK2 125);

—> BbICOKMIT ypoBeHb HanpaxeHua: 10 690V ACu

250V DC (tonbko ana AB ¢ TepMOMarHITHOI 3aLuuoii);

> YHUBEPCaNbHbIE A0NONHNUTENbHbIE aKCeCCyapbl ANA

Bcex rabapuTos cepum ETIBREAK 2;

MpomblwneHHble aBTOMaTUYecKkme Bbikntovatenu ETIBREAK2

HpI/IMCHCHI/IC - HpOMbILLUIeHHbIe ABTOMAaTHU4Y€CKHUE BbIK/JIIOYATEJIU IPUMEHATCA AJI
3alllUThI Ka6eneﬁ, NMUTAIKUX JINHUH, I[BHI‘aTeJIeF[ W Ipyroro 3JieKTPOTEXHUYECKOro
060pyﬂ0BaHl/IH oT BOSAE]"‘ICTBI/IH TOKOB KOPOTKOI'O 3aMbIKaHUA U IIEPErpy3KH.

Tunossie pasmepsr ETIBREAK 2

HomuHanbHBIN TOK
KosindecTBo moJ1t0cOB
UmnynbcHoe HanpskeHue usoasanuu Uimp

HomunanbHoe HanpsbxkeHue nzoasanuu Ui

Ui ok RO Ko (S0 (e —
Coomererane crangapran

125,160&250, 400&630,
800, 1000, 1250, 1600

20 -1600A
3,4
8kV
800V
25+125kA
IEC 60947-2, EN 60947-2

ETIBREAK EB2 125A

lcu/Ics
400V(kA)

Konuuecrso
noncoB

3awuTa rennosas/ YnakoBka

Bec (kr)
3N1eKTPOMarHuTHas (M ]

EB2125/3L 20A 3p 20 4671021 1,1 1
EB2125/3L32A 3p 32 4671022 11 1
EB2125/3L 50A 3p 50 4671023 3 0,63-1/6-12 (TM) 1,1 1
EB2125/3L63A 3p 63 4671024 1,1 1
EB2125/3L 100A 3p 100 4671025 1,1 1
EB2 125/3L 125A 3p 125 4671026 25/19 0,63-1/6-10 (TM) 1,1 1
EB2 125/4L 20A 4p 20 4671027 14 1
EB2125/4L32A 4p 32 4671028 14 1
EB2 125/4L 50A 4p 50 4671029 4 0,63-1/6-12 (TM) 14 1
4671030 14 1

4671031 14 1

125 4671032 0,63-1/6-10 (TM) 14 1

Konuuectso | lcu/lcs
nontocoB | 400V(kA)
EB2125/35 20A 3p 20 4671041
EB2125/3532A 3p 32 4671042
EB2125/3S 50A 3p 50 4671043 3
EB2125/3S 63A 3p 63 4671044
EB2 125/35 100A 3p 100 4671045
EB2125/35 125A 3p 125 4671046 3636
EB2 125/4S 20A 4p 20 4671047
EB2 125/4S 32A 4p 32 4671048
EB2 125/4S 50A 4p 50 4671049 4

4671050
4671051
125 4671052

3awmTa Tennoas/ YnakoBka
Bec (kr)
3N1eKTPOMarHuTHas (M A]
11 1
1,1 1
0,63-1/6-12 (TM) 11 1
11 1
11 1
0,63-1/6-10 (TM) 11 1
14 1
14 1
0,63-1/6-12 (TM) 14 1
14 1
14 1
0,63-1/6-10 (TM) 14 1

300

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua

CopepxaHune




[MpombiwneHHble aBToMaTnveckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

CopepKaHue

ETY T

ETIBREAK

Konuuecto | lcu/lcs 3awuTa Tennosas/ Bec (kr) YnakoBka
nonocoB | 400V(kA) 3N1eKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2125/3H20A 3p 20 4672101 11 1
EB2 125/3H32A 3p 32 4672102 11 1
EB2 125/3H 50A 3p 50 4672103 3 0,63-1/6-12 (TM) 11 1
EB2 125/3H 63A 3p 63 4672104 1,1 1
EB2 125/3H 100A 3p 100 4672105 11 1
EB2125/3H125A 3p 125 4672106 6536 0,63-1/6-10 (TM) 11 1
EB2 125/4H 20A 4p 20 4672107 14 1
EB2 125/4H 32A 4p 32 4672108 14 1
EB2 125/4H 50A 4p 50 4672109 4 0,63-1/6-12 (TM) 14 1
EB2 125/4H 63A 4p 63 4672110 14 1
100 4672111 14 1
125 4672112 0,63-1/6-10 (TM) 14 1
la6apumHoie pa3mepsi ETIBREAK2 125
/ (DpoHmansHoe nodkoyerue Nog p Mo 4 Pa3meTKa MOHTaXHbIX
09 _ LIMHHBIX NEPEXOAHIKOB 0TBEpCTHIA
B
3P P 5
MeXTonocHaA ! u © 3p s
W I
i H oTBepCTHe . [
+ +
MOHTaXHbII BUHT
b tx—=
e | 4x0.7
M o '@J M pe3b6050); oTBepCT/e
4 7
92(3P, 4P)
(DpoHmansHoe NodkAYerue ¢ MOmop-npusoodom
3p 4 MoaknioueHme NPoBOAHHKA Pa3MeTKa MOHTaXHbIX Monoxexue neresb
- (3awTpuxoBaHHas 0bnactb)
Mexnonockan [ OTBEPCTIM BUA CHU3Y
/" neperoponka T o, . 3P »
‘ it = u % L] L]
17(ma>§.) T A |:| :
max.t!
i he bl 151000_ 105
. S M4x0.7 200 200
- - MOHTXHbIIA BUHT —Q—J M pez’:‘ﬁ?);(?;mep(me
t 3030
45 75
3adHee nodKoYeHue Pa3meTka MOHTaXHbIX Bbipesbl B naxenu
oTBepCTUiE (BuA cepean)
3P 4P 3P 4P
. L .&.M .&.M
FanY Fany Fany NN
D SO
EE : 5
DD DA
|46 | |46 |
@J aJ \218 % 122
60 | 1-80./.30] 30 [\ M4X0.7
De3b60Boc OTBEPCTHE YKa3aHHble pa3Mepbl peanonaraioT
MOXHO NOBEPHYTH Aonyck ~TMm BOKPYr HaKNaaKn pyKOATKN
Ha 45° um 90°
3aoHee Hue ¢ MOmop-npusoo PasmeTka MOHTaXHbIX Bbipe3bl B naHenu
oTBepCTHil (BuA cnepesw)
154
TlepeHan narens MoHTaxHas narenb £l 4P 4P
Py . (max. t3.2)
'YKOATKa ynpasn. | //(ma: W W haP
— 0y . Vs W any
DO [ S
CE: € 8
= D | DO
HaecH.3aMoK Q 5 m L;o
Coepn.pasbem 60 3030 30\ M4ax0.7 v
—_— MOXKHO noBEpHYTb pe!nﬁasoe orBepcrve 'ka3aHHble pasmepbl npeanonaralt
I5.5. 164.5 Ha 45° wn 90° Ronyck ~1,5MM BOKPYT HaknaZikit pyKOATKM
L |28(max)

J

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua

301



ETIBREAK

ETI

MpomblwneHHble aBTOMaTUYecKkme Bbikntovatenu ETIBREAK2

CopepxaHune

ETIBREAK EB2 160&250

Konnuecreo | lcu/lcs
nontocoB | 400V(kA) | 3nektpomarHuTHas

EB2 250/3L 200A 3p 200 4671072

EB2 250/3L 250A 3p 250 4671073

EB2 250/4L 200A 4p 200 4671075 B9

4671076

i

3almTa TennoBas/ Bec YnakoBka
(kr) .
0,63-1/6-13 (TM) 15 1
0,63-1/6-10 (TM) 15 1
0,63-1/6-13 (TM) 19 1
0,63-1/6-10 (TM) 19 1

Tun Koy KonuuectBo | lcu/lcs 3aLuTa TennoBas/ Bec YnakoBka

(A) nonocoB | 400V(kA) | anektpomarnutHas | (kr) (wr.)

EB2 160/35 160 3p 160 4671061 15 1

EB2250/35200A3p 200 4671082 3 066 — 5 1

EB2 250/35 250A 3p 250 4671083 0,63-1/6-10 (TM) 15 1

EB2 160/4S 160 4p 160 4671062 S 1,9 1
200 4671085 4 0E-VEB  — 1
250 4671086 0,63-1/6-10 (TM) 19 1

Konuuectso | lcu/lcs 3awmTa Tennoas/ Bec YnakoBka
nomocoB | 400V(kA) | anektpomarhutHas | (kr) (w.)
EB2 160/3H 160A 3p 160 4672120 15 1
EB2 250/3H 160A 3p 160 4672130 0,63-1/6-13 (TM) 15 1
EB2 250/3H 200A 3p 200 4672131 3 15 1
EB2 250/3H 250A 3p 250 4672132 0,63-1/6-10 (TM) 15 1
EB2 160/4H 160A 4p 160 4672121 L2E 19 1
EB2 250/4H 160A 4p 160 4672133 A 0,63-1/6-13 (TM) 19 1
200 4672134 19 1
250 4672135 0,63-1/6-10 (TM) 19 1

Konnyecrso | lcu/Ics
nontocoB | 400V(kA)

EB2250/3LE160A3p 160 4671353

EB2250/3LE250A3p 250 4671354 36736
EB2 250/3E 125A 3p 125 4671302
EB2 250/3E 160A 3p 160 4671303 3
EB2 250/3E 250A 3p 250 4671304
70/70

EB2 250/4E 125A 4p 125 4671306
160 4671307 4
250 4671308

3awyra Tennosas/
JN1eKTPOMarHuTHaa

0,4-1/Bbl6Upaemas
(LS

Bec
(kr)
2,5
25
2,5
2,5
2,5
33
33
33

YnakoBKa
(wr.)

QY [N RN [N (UGN (NS I N

302

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




CopepKaHue

ETY T

[MpombiwneHHble aBToMaTnveckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

Ta6apumHsie pa3mepol ETIBREAK2 160&250

OpormansHoe nodkmioderue (*- pasmepel 250 E/LE, 160/250 H)

MoakntoueHve NpoBoAHNKA Mogkntouenme c nomoubo Pa3meTKa MOHTaXHbIX
MEXMONIOCHaA 29 = LUIMHHDIX NEePEXOAHNKOB oTBepCTHii
neperopoka Mé
3p P MOHTaXHoe 0TBepCTe u S
n 1 T 25(max.)
I 1 u max.t7

28/63*
3P 4P

ETIBREAK

35 35 1407
4 pe3b6osoe oTBepCTHE
28/63*

OpormansHoe nodkioYeHue ¢ Momop-npugodom  (* - pasmepsl 250 E/LE, 160/250 H)

29 —
2
]
' exonovan Mogknosere £ Pa3weTka MoHTaxHbIX e e
MOHT&XHO® 0TBEDCTE e i 3aLITPUXOBAHHAA 06naCTb
NPOBOHMKA
poBoA| 25(max) oTBepCTHii BI CHIT3Y
max.t7
154/189*
(OpokTnakens t2 24/59* 3P w®
M8 " i "
PykosTka + A |:| i
npasneHi B
100 | 100
[ 150
1 il N—
M4x0.7
—&J Lﬁl pe3bbosoe oTBepCTHE
106/141*
pasven 164.5/199.5"
525 | 875 -
| [28(max.)
*_
3adwee nodkmiovenue (* - pasmepol 250 E/LE, 160/250 H) Pa3MeTKa MOHTaXHBIX Bbipe3bi B naHen
oTBepCTHiA (Bua cnepenn)
3p 4P
MoHraxHas nnura 3P P i W
224 525 52.5
" " " g
TIN/INTTY CINTINTINZTY
NEANPANS BLNPANP NP RE]
LIS € 5
Tan\ A 7Y IRVAA 7\ s wainy
AW ALN VAL VA ANIVALNIVALN VANV
35 35 M4X0.7 53.5 535
_ﬁi&_ 35 ‘ 35|35 | pe3bhosoe orBepcTve 107 142
YkasaHHble pasmepbi npeanonaraior
MOKHO NOBEPHYTH JONYCK ~TMM BOKpYT HaKNaIK¥ PYKOSTKIA

Ha 45° unu 90°

\ J

303
CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua



ETIBREAK

ETI

[MpombliwneHHble aBToMaTn4veckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

CopepxaHune

ETIBREAK EB2 400

-

L

JlonosHUTEIbHbIE QYHKIMHU:

A - craHJapTHas 3alUTHAs
xapakTepucTuka (LSI)

P - npefjaBapuiiHas curHaausanus
G - 3alMTa OT 3aMbIKaHUs HA 3eMJII0
N - 3amuTa HeUTpaau

S - KOHTPOJIb YepeZioBaHUsA da3

C - KOMMYHHMKALMOHHBIA MOJY /b

W - nyJsibcanyst MOLHOCTH

H - KOHTPOJIb rApMOHMUK 110 TOKY

Konuyecrso
noniocoB

3aluTa Tennosas/

Icu/lcs
3NeKTpOMarHuTHas

| L(R) | Kon 415V (kA)

Bec
(kr)

YnakoBKa
(M ]

EB2400/3LF 400A3p 400 4671105 3 25/25  QuKmpoBaHHas/QuKcMpoBaHHaa 4,2 1

EB2400/3SF 400A3p 400 4671106 3 4,2 1
R 36/36 duKcupoBaHHaa/6-12 (TM)

(EB2400/4SF400A4p 400 4671108 4 56 1

lcu/lIcs
400V/(kA)

Konuyecrso
noncos

3awyTa Tennosas/
3NIeKTPOMarHuTHasa

| Kon

| :
(A)

EB2400/3L250A3p 250 4671091

EB2400/3L400A3p 400 4671092 25725

EB2400/4L250A4p 250 4671093

EB2400/4L400A4p 400 4671094

EB2400/35250A3p 250 4671101 063-1/6:12 TW)
EB2400/35400A3p 400 4671102 -

250 4671103
400 4671104

4,2
42
5,6
5,6
43
43
57
57

YnakoBKa
(wr.)

I PG P QY [ [ N Y

Konuuecrso
noniocoB

3awuTa Tennosas/

lcu/Ics
3NeKTpOMarHuTHas

400V(kA)

EB2400/3E250A3p 250 4671111 3
EB2400/3E400A3p 400 4671112 50/50 0,4-1/Bbi6Mpaemasn
EB2400/4E250A4p 250 4671113 (LSI)

EBR400MEA0NG. 40 44

43
43
57
57

YnakoBka
(wr.)

===

| Koa Konuuecteo | lcu/lcs | 3awwra Tennosas/
( noniocoB | 400V(kA) | anektpomarHuTHas
EB2 400/4LCD 250A 4p AGN 250 4672290
EB2 400/4LCD 250A 4p APGNSCWH 250 4672291 4 50/50 0,4-1/Bbl6Mpaemas
EB2 400/4LCD 400A 4p AGN 400 4672292 (LSI)

400 4672293

Bec
(kr)
57
57
57
57

YnakoBka
(M A

[ U N

ETIBREAK EB2 630

-

L

JlonoIHUTeIbHbIE GYHKI[UH:

A - cTaH/japTHas 3alIMTHAs
xapakrepuctuka (LSI)

P - npepaBapuitHast curHanusanus
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHHUS Ha 3eMJII0
N - 3amuTa HelTpanu

S - KOHTpOJIb UepeioBaHus pa3

C - KOMMyHHMKaLlMOHHBIA MOJYJIb

W - nysibcariyst MOLHOCTH

H - KOHTPOJIb TapMOHUK 110 TOKY

lcu/Ics
400V(kA)

Konuyectso
nonKCcoB

3awuTa Tennosas/
3NIeKTPOMarHuTHas

EB2630/3LE630A3p 630 4671121 3 36/36
EB2630/4LE630A4p 630 4671122 4 0,4-1/abi6npacman (LS)
EB2 630/3E 630A 3p 630 4671127 3 50/50 '

630 4671128 4

Bec
(kr)
3,75
4,95
3,75
4,95

YnakoBKa
(wr.)

===

3awyTa Tennosas/
3IeKTpOMarHuTHaa

lcu/Ics
400V(kA)

Konnuecteo
noniocoB
4672140 3
4672141 4

EB2630/3HE630A3p 630

70/70  0,4-1/Bblbupaemas (LSI)

Bec
(kr)
3,75
4,95

YnakoBka
(wr.)

1

Ko KonuuectBo | lcu/lcs | 3awmtatennosas/ | Bec | YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) | anektpomariutHas | (kr) (wr.)
EB2 630/4LCD 630A 4p AGN 630 4672142 4 70/70 0,4-1/bibupaeman 3,75 1
| EB2630/4LCD 630A 4p APGNSCWH 630 4672143 (LSI) 4,95 1

304

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




CopepxaHue

ETY T

[MpombiwneHHble aBToMaTnveckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

Ta6apumHsie pa3mepol ETIBREAK2 400&630

( )

OpormaneHoe nodkmioyerue (* - pasmepe 630 A)
Mopkniouenue MoaKntoueHme ¢ NoMoLLbH0 Pa3meTka MOHTaXHbIX
NPOBOAHNKA o LUNHHbIX NEPEXOSHUKOB oTBepCTHii
v 118
MEXNONioCHaA i 0 36/38* ol o 9 o
MEPETOpOAKa "\ NOfTaXHoE | Mrﬂ Ei W Lps x| 588 3P 4P
3 25 0 o
otBepcTie \ ¢ o é w9 :gfi i f
= + |+ + |+
© g9 ° ¢
_ 1]t T h— <
9 3 Ls)] las] \ M6 w
pe3bfosoe otsepcTie z
525 m
60//60_].60 =
81.5] 126.5 =~
(28]
OpormanbHoe nodkoyetrue ¢ momop-npugodom (* - pasmeps 630 A)
Moaxniouexne Moakniouetve ¢ nomoLubio TonoxeHue netenb
36/38* MpOBOAHIKa 145 UMHHDIX EPEXOAHIKOB (3aWTpHX0BaHHaA 06MacTb)
MEXNOMOCHAA . , oil BUJ CHU3Y
neperopoaka '\ MOHTaXH0e H = 'YHoe ynpasneHue
oTBEpCTIe § 3] 25 i
o g max. P 1
“max. t10
— o
N
NN o
S
5
Hasecroii 100 100
150 150
200 200
3adHee nodkmoyeHue Pa3MeTKa MOHTaXHBIX Bbipe3bl B naHenm
oTBepCTHiA (BuA cnepean)
MOXHO N0BEPHYTb 4P
MoHTaxHas nauTa o o 3P 4P 0}
Ha 45° unu 90° i i ap
T 4 AY ya ad v
ORRD! AN S=2SE
53
€ & & e
45 45,
ENENES IR ENEN|
A Vi AN 36.5]
: i
M6 90 454545 % Yka3aHHble pa3mepbl npeanonaraioT
pe3biooe oTBepCTHE
LI0MyCK ~1MM BOKPYT HaKa/iKu PYKOATKY
42 42
28 8 28 8 28 12 28 12
ﬂ, i [ |214 i 2141 7y i [ |914 §
o~ © Q © © o~ © Q © ©
~ < < < N~ < < <
211 - B 211 B 211 - B 211 N
L g Y, i L § Y, §

305
CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua



ETIBREAK

ETI

[MpombliwneHHble aBToMaTn4veckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

CopepxaHune

ETIBREAK EB2 800
LA Ko KonnuectBo | Icu/lcs 3awuTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
N a nonocos | 415V (kA) NeKTPOMArHuTHas (kr)
EB2 800/3LF630A3p 630 4671117 3 8,0 1
EB2 800/4LF630A4p 630 4671118 11,0 1
A P 36/36 OukapoBanHaa/5-10 (TM)  ————
EB2 800/3LF800A3p 800 4672204 3 8,5 1
|EB2800/4LF800A4p 800 4672205 4 15 1
BaxHo! LLIMHHbIE NepexoaHNKM B KOMMIEKTE (BEPXHUA+HUXHUIA)
LA Ko Konuuecreo lcu/Ics 3aluTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
N h nNoNIoCcoB 400V(kA) 3NeKTPOMarHuTHas (kr)
EB2800/3L630A3p 630 4672150 3 8,5 1
EB2800/3L800A3p 800 4672151 3635 8,5 1
EB2800/4L630A4p 630 4672152 p 1,5 1
EB2 800/4L 800A 4 800 4672153 1,5 1
EB2 800/LF - P 0,63-1/5-10 (TM) — 1
EB2800/3S630A3p 630 4672160 ; 8,5 1
EB2800/35800A3p 800 4672161 o 8,5 1
630 4672162 4 1,5 1
800 4672163 1,5 1
BaxkHo! LLUnHHbIE nepexogHNKN B KOMMJIEKT MOCTaBKU HE BXOAAT
Ko Konnuecrso | lcu/lcs 3awyra Tennosas/ YnakoBKa
A noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (wr.)
EB2 800/3LE 800A 3p 800 4672180 3 9,1 1
EB2 800/4LE 800A 4p 800 4672181 4 50/50 12,3 1
EB2 800/4LE 800A 4p AGN 800 4672182 4 0.4-1/816 (Ls) 12,3 1
EB2800/4LESO0A4pAPGN 800 4672183 4 PrERE R 123 1
EB2 800/LE EB2 800/3E 800A 3 800 4672190 3 70/50 9,1 1
800 4672191 4 12,3 1

-

L

JlonosHUTEIbHbIE QYHKIMHU:

A - 37IeKTPOHHBIH pacLenuTelb

P - npesaBapuiiHas cCUrHanu3anus
G - 3alMTa OT 3aMbIKaHMsI HA 3eMJII0
N - 3amuTa HelTpaau

S - KOHTPOJIb UepesoBaHus da3

C - KOMMYHUKALlUOHHBIN MOJyJIb

W - nyJsibcaniys MOIHOCTH

H - KOHTPOJIb TapMOHUK 10 TOKY

BaxHo! LLUnHHbIe nepexoaHUKN B KOMMJIEKT MOCTAaBKU HE BXOAAT

lcu/lcs YnakoBKa

400V(kA)

Konuyecrso
noncos

3almTa TennoBas/ Bec
3NeKTPOMarHuTHas (kr) (wr.)

EB2800/3HE630A3p 630 4672200 5 133 1
EB2800/3HES00A3p 800 4672201 148 1
EB2800/4HEG30A4p 630 4672202 ) 125194 0/-1/pwibupacuan (LS) — ¢ 1
|EB2800/4HE800A4p 800 4672203 18,8 1

BaxHo! LLINHHbIe NepexofHVKM B KOMMNEKTe (BEPXHUA+HWKHWIA)

ETIBREAK EB2 1000
Konuuecrso | lcu/lcs 3almTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
noniocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (kr) (wr.)
EB2 1000/3LE 1000A 3p 1000 4672210 3 1 1
EB2 1000/4LE 1000A 4p 1000 4672211 4 50/38 14,8 1
EB2 1000/4LE 1000A 4p APGN 1000 4672212 4 14,8 1
0,4-1/Bbl6Mpaemas (LSI)
EB2 1000/3E 1000A 3p 1000 4672220 3 n 1
EB2 1000/4E 1000A 4 1000 4672221 4 70/50 14,8 1
| oo ol 1
BaxHo! LLIMHHbIe NepexofHMKK B KOMMIeKTe (BEPXHUIA+HUKHWUIA)
JlononHuTeNbHbIE GYHKIIUU:
A - cranjapTHas 3aiuTHasA xapakreprcrrka (LSI) S - KOHTpOJIb YepefioBaHus da3
P - npefaBapuiiHas curHanusanus C - KOMMYHHMKaIlMOHHBIN MOAYJ/Ib
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHUS Ha 3eMJII0 W - myJibcaljus MOLIHOCTH
N - 3amuTa HeHTpaIu H - KOHTPOJIb TapMOHUK 10 TOKY
“ 306

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




CopepxaHue

ETY T

[MpombiwneHHble aBToOMaTn4Yeckme Bbikatovateny ETIBREAK2

la6apumHeie paszmepsi ETIBREAK2 800 &1000

G)poumaﬂbﬁoe nodkmioyeHue  (* - pasmepsl 0na 800 HE)
MEKTONOCHIA Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTUIA
Teperopoa a3MeTKa MOHTa 0TBEpC
3p 4P MOHTaXHOe 0TBepCT/e
t1/%10 L1/*69 3P 4P
i L
Yunmumenbnan pyKoATKa
/ + |+ + |+
\O|
o
. ASL
ASL ASL ~
Knona cbpoca 13/%15 T T T - M
M8 <
M8 70 70 (48]
MOHTaXHbIN BUHT pe3bboBoe oTBepCTYe o
. ‘.
M,H._,M Tunopasmep | HomuHanbHbIv Tok | t1 (€2 [L1 [L2 | W E
103/*140 800LFL,S, 630A 8|8 |32]34]40 E
280 a0 27.5/*164,5, LEE 800A 10]1032[35]40
808 145/*182 1000 LE, E 1000A 14]14 32 [37]45
*-
3adwee nodknmoyerue  (* - pasmepol o 800 HE) PaSMETK MOHTaXHbIX OTBEPCTH
Bbipe3bl B naHenu (Bup cnepepm)
5 4 la3 AnA 0TB0AA TenAa, BblAeNAloLErocs
MO¥Ho noBepHyT, Ha 90° (EB2 800) 3P 015 /477 NpoBOAKM npU Neperpy3ke 1o Toky — a4
KoATKA TOTeKO (EB21000 L} akceccyapoBec 3P 4p K >
py! ‘ Heobxogumo H L] j/ i
/ OOy [RRTSy =
V n | |
S, o A
- 4 - Tunopasmep | t |W nsL Zo N
AsL o Pegonoel 1 800LF LS LEE [10]42
oTBepCTHE E N 1000 LE, E 12145
FarWarWan) a AN
(el e { WD
‘ 70 ol 172
122564\ KpenexHbiil BUKT 43|70 | 70 |43] |43 70 | 70 |43 Yka3aHble pa3mepbl npegnonarator
L ZONycK ~TMM BOKPYT HaKNajKu pyKOATKI
OpoHmansHoe nodkmoyerue ¢ momop-npusodom  (* - pasmepsl 0n4 800 HE)
MEXN0MocHad Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTHIA Bbipe3bl B naHenu (Buz cnepean)
MOHTaXHOE 0TBEpCTUE "
neperopogka "\ 4P p o] 200512378 M Pesstosoe
A—w\ oTBepcTue
'9_ o PykosTKa AnA pyuHoro W W
@|  ynpasnexus
L — S
!
3aMKom E § S
- °
ASL S M8 ASL ASL
KpenexHblii BUHT =
:/_i *
3| |6 Py w Knemma nogkniouehna 70 140
Ll |4 pUIEE] E morop-npusoga /| [(198) ‘
70_| 70 | 70 =
05 175 [ iwtok | 12 |L1|L2|w| YKasaHHble pa3mepbl
280
800 LF,L,S, 630A 8| 8 [32[34]40| npeanonaratot gonyck ~1,5 Mm
LEE 800A 10[10(32[35[ 40|  ogpyr moTop-npitBoga
1000 LE, E 1000A 1414132 [37]45
3adree nodknioverue ¢ Momop-npugodom  (* - pasmepsi 0na 800 HE)
Tonoxenve netenb
015 Ana npoBoaKy
125 200.5/%237.5 MOXHO MoBepHyTb Ha 90° (EB2 800) aKCeCcyapoB eciM HeofxonuMo (3awTpuxoBaxHas 06nactb)
Jsepb I.IJK3¢34H——‘ TobKo BepTHKanbHo (EB2 1000) P 9 BUJ CHU3Y
PykoATka AnAa pyuoro  \ " H S
ynpasnexma ag ,L i NN .
A\
8
R e N
AsL e g
- 3
S|
NS 150 150 |
137.5 200 200
213/*250
M8 Pe3b6oBoe
orsepcrie Tunopasmep | t (W
800LF, LS LEE |10]42

K 1000 LE, E 12145 J

307
CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua



ETIBREAK

ETI

[MpombliwneHHble aBToMaTn4veckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

CopepxaHune

ETIBREAK EB2 1250
Konuuectso | lcu/lcs 3almTa TennoBas/ Bec | YnakoBka
nonocoB | 400V(kA) | anektpomarnuTHaa (kr) (T )
EB2 1250/3LE 1250A 3p 1250 4672230 3 19,8 1
EB2 1250/4LE 1250A 4p 1250 4672231 4 50/38 25 1
EB2 1250/4LE 1250A 4p APGN 1250 4672232 4 0,4-V/sbiGupaemas (LS) 2 1
EB2 1250/3E 1250A 3p 1250 4672240 3 19,8 1
EB2 1250/4E 1250A 4 1250 4672241 4 70/50 25 1
ﬁ 1250 4672242 4 2 1
BaxkHo! LLIMHHbIE NePEXOAHUKN B KOMIIEKTE (BEPXHUA+HDKHWUIA) + yanuHuTenbHas pykositka PRO 630-1600
JlonoJTHUTEIbHBIE QYHKIUH:
A - cTaH/iapTHasA 3alUTHAsA XapakTepycTka (LSI) S - KoHTpoOJIb UepeioBaHusA pa3
P - npenaBapuiinas curHaausanus C - KOMMYHMKaIlUOHHBIN MOAY /b
G - 3a1[MTa OT 3aMbIKaHUS Ha 3€MJII0 W - ny/ibcaniys MOLIHOCTH
N - 3amuTa HeWTpaIH H - KOHTPOJIb FTAapMOHUK 110 TOKY
ETIBREAK EB2 1600
IN | Kon Konuuectso | lcu/lcs 3aluTa TennoBas/ | Bec | YnakoBka
(A) nontocoB | 400V(kA) | anektpomaruutHaa | (kr) (M A
EB2 1600/3LE-FC 1600A 3p 1600 4672250 3 27 1
EB2 1600/4LE-FC 1600A 4p 1600 4672251 4 50/38 35 1
EB2 1600/4LE-FC 1600A 4p APGN 1600 4672252 4 0,4-1/BblbUpaemas 35 1
EB2 1600/3E-FC 1600A 3p 1600 4672260 3 (LS 27 1
EB2 1600/4E-FC 1600A 4 1600 4672261 4 100/75 35 1
‘ 1600 4672262 4 3 1
BadkHo! LLIMHHbIE NEPEXOAHNKMN B KOMIIEKTE (BEPXHUIA+HWDKHUIA) + yAnMHUTENbHas pykositka PRO 630-1600
| I, | Koa Konuuecreo | Icu/lcs 3awutatennogas/ | Bec | YnakoBka
(R) noniocoB | 400V(kA) | anektpomartutHaa | (kr) (wr.)
EB2 1600/3LE-RC 1600A 3p 1600 4672270 3 27 1
EB2 1600/4LE-RC 1600A 4p 1600 4672271 4 50/38 35 1
EB2 1600/4LE-RC 1600A 4p APGN 1600 4672272 4 0,4-1/Bbibupaemas 35 1
EB2 1600/3E-RC 1600A 3p 1600 4672280 3 (LSI) 27 1
EB2 1600/4E-RC 1600A 4 1600 4672281 4 100/75 35 1
* 1600 467282 4 35 1
BaxHo! LLIMHHbIE NepexoaHVKN B KOMMEKTe + yanuHuUTeNbHas pykostka PRO 630-1600
JlonoTHUTEIbHBIE QYHKIMU:
A - cTaH/;apTHas 3alUTHAsA XapakTepucTHKa (LSI) S - KOHTpOJIb YepefioBaHus Qa3
P - npesaBapuiiHas curHaausanus C - KOMMYHHUKaIlMOHHBIN MOJY/b
G - 3a1MTa OT 3aMbIKaHUS HA 3eMJII0 W - ny/ibcaniist MOLIHOCTH
N - 3amuTa HedTpaIu H - KOHTpOJIb FapMOHUK 110 TOKY
“ 308

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




CopepKaHue

ETY T

[MpombiwneHHble aBToMaTnveckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

lTa6apumHusie pasmepol ETIBREAK2 1250

~

(OpoHmansHoe nodkoYeHue

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEpCTHi

MEXNocHaa 3P MOHTaXHOe 0TBepCTIe 14,31

neperopoaka \ 4
YAnuHHUTeNbHaA [ |
pyKoATKa n ‘
*
<
- e
é ASL:
<
|
N\ KHonka c6poca
Ve hd ?}%’
KpenexHblii BUHT L7_0_‘ E
e o)
D
17| | S
|80 171 A8}
3adHee nodksoverue Bbipe3bl B naHenu (Buz cnepesy)
M8 ; Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEpCTHi
KpenexHblii BUKT 4P
Y, 3p 4P 3P ‘
/NIMHHUTENbHAs ' " .
KoATKa
py O
(O~ 6 296
/ TR 13 [ |
ASL Iasl ASL ASL E
P § P | | |
ol IS
2 <
3
| | El
I
k3 k3 k3 —
L70 ‘ 70 193
Vsonupylowast Tpy6ka 050 MM. AoMmKHa BbiTb 230 | 300 Y I pbi NP 0T
¥ H N
17/ M0NI0C BEPTUKAMbHOI KAEMMbL. 15 1A OB aKCeCCyapos eca JZonyck ~1,5 MM BOKpYr HaKnajiKut pyKoATKu
80 171

(DpoxmansHoe NOOK/IOYeHUe ¢ MOMOp-npusodom .
Pa3meTka MOHTaXHbIX oTBEPCTUN

4P 4F
3P
T b
= NOKUPOBKA W
2
ol F+—
R
1 hey
2
@
ASL & = ASL —
3
Knemma nogknioueHus i =
MoTop-npuBoAa ha + |
8 &
. 70, ©
KpenexHblii BUHT
210
3a0Hee nodkntoyeHue ¢ Momop-npueoaoM Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEpCTHiA Bbipesbl B naHenu (Buz cnepeau)
Ve 4P
[sepo wkaga KpenexHblii BUHT 4P 3P 4P 3P
W3onupytouias 3P o it W
neperopoaKa
[ ¥ T _ —
! | || | #] &
— 3
| 226 [296 @
‘ ‘ 113 W 5 | | B
ASL @ AsL :‘k i 3 hall st | S
: 7| 3 2
| | | Els .
~
U= =T + 1+ F1F —
11(max.) N - —
— V30nupytowjas Tpy6ka 850 Mm. &3 4| = ‘
ADﬂ)KHayﬁthh YCTAHOBMEHH oy s |1 & 70, 70, 168
2425 Hal Hblit it - 2 300
HeiTparbHbIi nonio ‘45‘ I I Vi
BEDTUKANbHOI KIEMMbI. p pbinp
PTUKaNbHOW KNeMMbl 70| 70| 70 015 ANA NPOBO/IKM aKCeCCYapOB el HeobXoAUMO BonycK ~1 MM BOKPYr MOTOP-NpUBOfia

80

105

309
CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua



ETIBREAK

ETI

[MpombliwneHHble aBToMaTn4veckune Bbiknovatenu ETIBREAK2

la6apumHsie pasmepol ETIBREAK2 1600

/ prHmaﬂbHoenot)Kmoquue

MexnoniocHas

neperopoaka \

K Knonka c6poca

3adHee nodkoYerue

M i yronok [§ il BUHT

YanuHHuTeNbHaA
pyKoATKa

L40x40x5

M8

20 |46,

132

140

YAnuHHUTeNbHAA
pyKOATKa

115 15

80 191 130

(DpoHmarnbHoe nooK/oYeHuUe ¢ Momop-npugodom
3P
H

Knemma noakniovenms
MoTOp-NpHBOAA

3adHee noOK/t04eHUe C MOMOpP-NPUBOOOM

MoHTaxHblif yronok

L40x40x5

M8
KpenexHbiii BUHT

ASL f

11(max.)

262.5

85
s

N

80 191

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTHIA

4p
3P
L
T3

Y
'

}

184

ASL

139(min)
154

H

F =

ON - LeHTpanbHbiil 1 HeiiTpanbHbiit nonloC ] 70
OFF - Bce nontoca —

W3onupyrowan Tpybka

W3onupytowan
neperopoaka

Pad lock

MoHTaxHblif yronok
L40x40x5

1735
ko, 102

1175

M8
KpenexHblii BUHT

20 || |46

2625
358(max.)

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEpCTUiA
ap

3P
L

P

15

184

139(min.)
154

¢

Lo
70

( ON - UeHTpanbHblil 1 HeliTpanbHbIi MoNC ]
OFF - Bce nonoca

W3onupytowwan TpybKa

ouas
neperopofika

MoHTaXHblil yronok

KpenexHblii BUHT

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBePCTHii

4P 3

3P £

&

s |

# I F 1= ]
3

ASL

<
£ 3
g -

g 3= v

N

Bbipe3bl B naHenm (BUA criepean)
4P
3P

]

B3

98

ASL {

193

Y P aloT
J0NYCK ~1,5 MM BOKpYT HaKNaziKut pyKOSTKM

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHiA

ap
3p
L]
o
o F[+ ¥
<
®
ASL —
3
—F 1
70 4 q

Bbipe3bi B naHenu (Bug cnepean)

ap
3P
it
&
n
&
ASL 4=t } —
n
m
168
Yi aoT

LONyCK ~1 MM BOKpY MOTOP-NpUBOAA

CopepxaHune

310

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua




[pomblwneHHble aBTOMaTUyeckme Boikntovatenu ETIBREAK2

CopepKaHue

ETI

[NapameTpbl 1 rabapuTHbIE pa3Mepbl MOAKIYAEMbIX D1EMEHTOB

[abaput

HomuHanbHblit
TOK

B komnnexTe ¢
aBTOMATUYECKIM BbIKIIiOYaTeNnem

B komnnekTe C LWMHHbIMU
HKamu

B komnnexTe ¢
ABTOMATUYECKMM BbIK

P

B KomnnekTe ¢ MHHbIMK
nepexoAH1Kamn

B komnnexTe ¢
KM Bbl

M8x16 (A) /4,9 ...6,9 (Hw)

M8x16 (R) /4,9...6,9 (Hm) | M8x25(B)/11,8...18,6 (Hm)

M8x20 (B) /7,8....12,7 (Hm)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hw)

M10x25 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

M6x20 (B) /7,8 ... 11,8 (Hwm)

M8x25 (B) /11,8 ... 18,6 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x20 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /8,8 ... 14,7 (Hw)

M12x30 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x40 (B) / 40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25(B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x27 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x30 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x55 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M12x47 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M12x60 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x45 (B) /22,5 ... 37,2 (Hw)

WinkHBIA nepexopHuK™ WWnka nuTakus TPOBOAHMK C HAKOHEUHMKOM
U |
oC*
jt oC oC
Ex
= e -
EB2 125 EB2 160/250 EB2 400 EB2 630 EB2 800 (630A) | EB2 800 (800A) EB2 800 LF EB2 1000 EB2 1250/1600
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A <16 <22 <30 <25 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5
B <8 <N <125 <125 <19 <19 <19 <19 <2
C 84 84 10,5 10,5 13(9)* 13(9)* 13 13 13
D <17 <25 <30 <25 <50,5 (<40)* <50,5 (<40)* <50,5 <50,5 <50,5
E <85 <10 <12 <12 1,5% - - - -
<5 <7 <10 <12 <10(<10)* <10(<12)* 10 10 10
9 9 n n 13 13 13 13 13
= = = = <25 <25 = = =
* [abapuTHble pa3Mepbl /151 MOAK/HOUEHMS LUMHHBIX NepexoaHnkoB ZB2 S800-630 & ZB2 S800-800
(Straight) nnm WinHBI NMTaHKs HenocpeacTeeHHO K AB EB2 800 (630/800)
Bbikntoyatenu Ha rpy3km ED2 125-1600
Bec(kr) | Bec(kr) | YnakoBka
tonsp | Konsp | ool | wdhe | s | e |
ED2125 125 4671271 4671276 3,6 1,0 14 1
ED2 160 160 4671272 4671277 6 15 19 1
ED2 250 250 4671273 4671278 6 15 19 1
ED2 400 400 4671274 4671279 9 42 5,6 1
ED2 630 630 4671275 4671280 9 690/600 44 58 1
ED2 800 800 4672370 4672380 15 85 11,5 1
ED2 1000 1000 4672373 4672383 17 10,4 14,0 1
1250 4672371 4672381 32 18,2 23,4 1
1600 4672372 4672382 45 249 329 1
{ [Iprmeyanie: Bce BHyTpeHHUE U HApy»KHbIe aKceccyaphbl J/isi aBBTOMAaTUYECKUX
BoikutodaTesell ETIBREAK2 Takke nmoaxoasT s pazbeunuTesel Harpysku ETIBREAK ED2.
3w ¢

CkayaHo ¢ caiiTa UHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua

ETIBREAK



	Содержание: 


